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a) Oblicz pole kola, ktére jest ograniczone okregiem o dlugosci 187 cm.
b) Oblicz dhugos¢ okregu ograniczajacego kolo o polu 507 cm?.

Oblicz miarg kata $rodkowego, ktory w kole o promieniu 30 cm wyznacza wycinek

o polu 1807 cm?.

Dany jest okrag o promieniu 10 cm. Oblicz dlugosé cieciwy oddalonej od $rodka okregu
06cm.

W okregu o $rodku S zaznaczono Katy jak na rysunku.

Miara kata a jest rwna:

A.20°,

B.30°, e/
c.40°, #A‘V
D.50°. V

W okregu o $rodku O i promieniu 7 poprowadzono tak,

jak pokazano na rysunku, $rednicg AC i trzy ciceiwy,

2 ktorych |CD| = r. Kat a ma miarg 28°.
¥

Oblicz miary katow B, 7 i 6.
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B Miara kata a jest rowna 19°. Oblicz miare kata f.

W okrag o promieniu 10% wpisano tréjkat o polu 84 i dwoch bokach 21 i 17. Oblicz
obwod tego tréjkata

B K2t wewnetrzny 15-kata foremnego ma miare:

A.160°, B.156°, C.154°, D.150°.

Rozwiaz tréjkat ABC, w kiorym <CAB = 25°, <CBA = 35°, | AB| = 8.

Oblicz miary katow trojkata o bokach 1, 5, /31,

W tréjkacie ABC dane sa dlugosci bokow: |AC| = 3 i |BC| = v/79 oraz miara kata
ACB réwna 120°. Rozwiaz ten trjkat.
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Trzy okregi sa parami styczne zewngtrznie, a ich $rodki sa wierzcholkami trojkata
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prostokatnego o przyprostokatnych dugosci 4 i 8. Oblicz promicnic tych okregéw.
Wyznacz miary katow tréjkata o bokach 5, 9, 11.




